



CONVERTER

aplikacija koja podatke iz prošlogodišnjeg GFI-POD Excel obrasca prebacuje u novi godišnji financijski izvještaj

JEDNOSTAVNO

prebacite GFI-POD Excel obrazac "stari" u "novi"
odaberite jedan ili istovremeno "više" Excel obrazaca
odaberite nalog za konverziju
spremite "novi" konvertirani GFI-POD obrazac na proizvoljnu lokaciju

PRECIZNO

bez prepisivanja
bez mogućnosti pogreške
pregledajte izvještaj o konverziji

Klik i "stari" GFI-POD Excel obrazac je "novi"

Pomoću rekordera u točnosti i brzini jednostavno popunite osnovne podatke o klijentu i prebacite podatke iz prošlogodišnjeg godišnjeg financijskog izvještaja u novi. Uštedite svoje vrijeme i izbjegnite mogućnost pogrešaka. Izbjegnite dugotrajno prepisivanje. Konvertirajte cijelu mapu podataka odjednom. Vaš virtualni pomoćnik kreirat će izvještaj o konverziji datoteka, što predstavlja dodatnu sigurnost! Brzina je njegova vrlina!

- besplatna probna verzija
- konzultacije i savjeti, pomoć pri instalaciji, korisnička podrška, tehnička podrška
- OSNOVNI PROGRAMSKI PAKETI prema broju klijenata koji se obrađuju u aplikaciji
- licence za dodatna računala, po potrebi
- jednostavan prelazak na veći paket

Za dodatna pitanja i detaljni izračun slobodno nas kontaktirajte!

Raverus d.o.o. Božidara Adžije 19, 10 000 Zagreb, tel. 01/35 35 252, info@raverus.hr, www.raverus.hr

TKO SMO?

Raverus već više od 12 godina razvija poslovne aplikacije za pomoć u svakodnevnim administrativnim poslovima. Tisuće naših korisnika prepoznali su vrijednost ovakvih virtualnih pomoćnika zbog znatne uštede vremena i jednostavnosti korištenja. Svi programi su na hrvatskom jeziku, vizualno su pregledni i zakonski usklađeni. Kako brinemo o vrlo raznolikim klijentima, od malih obrta do velikih dioničkih društava, znamo kako se prilagoditi različitim načinima poslovanja, a sve u svrhu ispunjavanja jednog zajedničkog cilja - postati učinkovitiji u svakodnevnom poslovanju. Njeguemo Human2Human pristup jer korisnici su nam bitni. Redovite ankete o zadovoljstvu korisnika i uzastopni AAA certifikati bonitetne izvrsnosti dokazuju da smo uspješni i stručni, a naši programi jednostavni i korisni.
